POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W SIERPNIU 2022 r.
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1. |0GOLEM 140 190 1885 | 1111 | 388 185 524 747 156 313 67 163 151 12 51
2. |m. Gniezno 62959 990 560 176 84 293 408 100 163 41 101 72 3 28
3. |m.g. Czerniejewo 7 242 101 68 32 15 25 33 9 18 3 4 4 0 2
4. |m.g. Ktecko 7 294 78 43 17 8 18 22 4 15 5 11 6 2 2
5. |m.g. Trzemeszno 13 863 182 116 37 12 53 66 11 39 2 14 17 3 4
6. |m.g. Witkowo 13 234 178 107 39 19 44 89 8 21 4 6 9 1 2
7. |g. Gniezno 13377 133 77 30 15 31 46 8 24 3 15 12 3 8
8. |g. Kiszkowo 5395 57 32 10 4 17 18 3 13 3 3 6 0 1
9. |g. tubowo 6 843 66 44 16 14 17 27 3 8 2 2 7 0 1
10. |g. Mieleszyn 3937 36 20 14 6 8 20 5 4 0 0 6 0 1
11. |g. Niechanowo 6 046 64 44 17 8 18 18 5 8 4 7 12 0 2
bezroboci Kraj 4,9%
Stepy bezrobocia Wojewodztwo Wielkopolskie 2,7%
(stan w koncu lipca 2022 r.) : ———
Powiat Gnieznienski 3,7%

* % w ujeciu do ogolnej liczby mieszkancow




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY
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